A\A’ I] + AkcuanbHo-nopluHesble Hacockl AWD - A4VSO

1. Kopg,
AWD-A4VSO71DFR/10R-PPB13N00
Tunopasmep
Perynatop pacxoza v faBneHus
10R HanpasneHue BpaLyeHMe Bana: N0 YaCOBOW CTPESKU

Tun ynnoTHeHuA: HUTpUAKayyyK (NBR)
McnonHeHune Bana: umanHapudeckmnii an @40, wnoHka 12x8x68
Tun pnaHua: kKeagpat 170x170 no I1SO 4-oTBepcTus

13 MpucoepmHeHna: BcacbiBaHue S- SAE 2’; HarHeTaHue B- SAE 1”; apeHax T- M27x2

ilalifi

TexHn4YecKne xapaKTepUCTUKMU:

Tunopasmep 71
Pa6ouuii 06vem Cm3/06 71
n 6 Hom. 350
aBneHue, 6a
»oap Makc. 450
K . H Hom. 113
AN MOMEHT, Hm

PYTAI Makc. 395
MaKcmanbHaa MOLWHOCTb KBT 91
HomuHanbHasa mowHocTb (Npu 1500 06/MmuH) KBT 62
MaKcumanbHaa CKOPOCTb BpaleHus 06/mnH 2200
MaKcMmanbHbIii pacxog, N/MUH 156
HomuHanbHbIN pacxog (npu 1500 06/muH) N/MUH 107
Bec Kr 53
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FabapuTHbIE U NPUCOEAMHUTENIbHbBIE Pa3Mepbl:
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MpucoegnHeHuA:

13: BcacbiBaHue S- SAE 2”’; HarHeTaHue B- SAE 1”; apeHax T- M27x2
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5.Cxema perynatopa gasneHua DFR

B KnanaH He BKAoueH B MOCTaBRY

'},_ A ,— —

rv[L ) "k T i
S MS K1 K2 TRW



